
Colloquium I

nazwisko i imię:

numer indeksu:
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W celu skorygowania dowolnej wagr dowolnego neuronu warstwy ukrytej
wielowarstwowej sieci neuronowej podczas stosowania metody propagacj i
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rw
qsteczrrei na]eżv znać: /@r
b) vryjścia neuronów warstw5r nasĘpłłej, / p?d^\,
c) wagi neuronów warstwy eee*-.ednłej , l r,,oł,Ę1r,-.r,

.Ęr"ana z powyższych odpowiedzi.

2. Wykotzystaj jeden z wektorów (albo dwa) , ,yir,t'-rT1,, .o"

1-Lt

ftE

żLr

zaprojektować dwa
różne perceptrony (każAy o innej funkcji akt}łvacji), które umożliwią poprawną
klasyfikację przedstawionych poniżej zbiorów punlrtów (5 punktów) . 'tqyrmij
następuj ące ograniczenia:

perceptron A: dla kółek oczekujemy na wyjŚciu wartoŚci 1;

perceptron B: zastosqi lnkcję unipolamą, dla krradracików oczekujemy 1.
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3. omawiane na wykładzie sieci ART i Hopfielda są sieciami, które:

Ą Q *1u zupełnie inne zastosowania, ńer- &*r.o--^*u ulopBrvtJ - ę.,^ał."*,
l tl mają funkcje atrctywacji o tych samych własnościach,

c) na wejściu wymagąią sygnałów dyskretnych: 1 lub -1,
d) żadna z powyższych odpowiedzi.

4. Która z poniższ5rch macier4y mogłaby być macie rząwagneuronów sieci
Hopfielda, jeśli wiadomo, że w sieci zapamiętan o cńery obrazy (1 punĘ:

6l? ; :l b) |j : i]"r|j ł i]o żadnazw5rmienionych'\L' l oJ |z -2 ol l. 1 olLł___-'_

5' Zaprojektowano sieć ftlzg-ART w taki sposób, aby wszystkie dwuw5rmiarowe
punkty zrr{dujące się w obrębie prostokątów przedstawionych na poniż;szJrm
rysunku zrrajdowaĘ się w jednej z dwóch grup. Ile neuronów ma sieć, ile l<ażńy
z nich ma wejść, ile w5moszą wszystkie niezbędne parametry poza weganl?
Wybierz jeden z dziexięcru punl<tów znaddujących się na poniżsrym 

'y"_-.1rrrtui określ jak w prąpadku tego punktu będzie vyslądał sygnał wejściowy sieci
(5 punk$.
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oblicz wartości błędów w warstwie wyjŚciowej {at, a| oruz błędy w warstwie
ulcrytej (pr, p"l. Wartości Żtl 4: zg to wartości obliczonych wyjŚć warstql ukrytej,
Ut, W - wartoŚci wyjŚć sieci zaś d', d, to wartości oczekiwane na wyjściu sieci.
W razie potrzeby, dookreślwszystkie, według Ciebie niezbędne, parameĘl.
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